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PASMUNHKA

0 1.Ecnu 3Ty umdpy nepeBepHyTb, TO YNC/I0, KOTOPOE OHa
NOKa3blBaeT, YMEHbLWNTbLCSA Ha 3. YTO 3TO 3a Yncno?

0 2.Konsa urpan B @ytéon 72 MMUHYTHLI, @ bopsa — 1 yac. KTo
N3 Masnb4ynKoB urpan B @yTbon Aosiblle U Ha CKOIbKO?




K.N. YykKoBCKuUM npuayman
BOT TaKylo 3a4a4yKy.

0 LWen KoHapaTt B JlIeHuHrpaan,
A Ha BCTpeuy — ABeHaauaTb pebarT.
Y KaXxaoro no Tpu NyKouka,
B KaX[AOM J1yKOLLUKe — KOLUKa,
Y Ka)>KAON KOLWKWN - ABeHaauaTb KOTAT.

Y Kaxaoro KkoteHka B 3ybax no
yeTbipe MbILOHKA.

N 3apymancsa ctapboin KoHapar:
CKOJZ1IbKO MbILWIAT U KOTAT
Pebsta HecyT B JleHuHrpapa?



K.U. YykoBckun ripugymasi
BOT Takyto 3a4aqKy.

0 B BbIXOAHOM 3a YALUKOWM 4yas
Co6panacb ceMbsi 6onbLuasN:
oBe npouyepu , ABe MaTepu
CTon HaKpbI/IN CKaTepTbIo.

A 6a6bywka c 1lI0o6MMON BHYUYKOM
3aBapusm Yyam naxydummn.
Hy-ka, apyr MOMu, cocumTamn:

CKOJIbKO >XEeHLUH NUJ10 Yaun??
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OTrAZ1AU CJ/IOBEYKO

% O5
% Mo 100 Bo
% 40 a




Jlornyeckume 3agaydykKu

< ManbBWHa nocaguna 3 psaa pos, no /
KYCTOB B KaXAoM paay, a bypaTtuHo - 5
PAA0B, NO 4 KyCTa B KaXX40M paay.
CKO/1bKO BCEero KycrtoB po3 nocaaunnu
BMecTe ManbBuHa n bypatnHo? KTo 1 Ha
CKoNnbko 6osiblie nocagansa po3s?

% Apby3 c ABYMS AbIHAMU BeCcUT 16 Kr, a C
oaHon — 12 kr. CKO/IbKO BECUT oAMNH apby3
M ogHa AblHA?



MarteMaTnueckas
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MarteMaTnueckas
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BoccTtaHoBH npuMmep.
(KOHKYpPC KannutaHoB)

XX 4 XX = 77
XX 4 XX = 77
XX 4 XX = 77
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CITACNBO 3A BHUMAHMWE!!!




